



## **Председатель СК России поручил организовать проверку по факту ДТП в Омской области, в котором пострадали люди**



Сообщается, что сегодня в Омске водитель легкового автомобиля на перекрестке не пропустил микроавтобус, в котором находились 12 пассажиров. Автомобили столкнулись, после чего микроавтобус опрокинулся. В результате ДТП пострадали 9 человек в том числе ребенок.

*Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Омской области Винникову О.В. организовать процессуальную проверку по данному факту и представить доклад об установленных обстоятельствах.*

30 Сентября 2023



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828007>